

# తూర్పు కాపులకు ఓ.బి.సి. రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి

- కేంద్ర మంత్రి శ్రీనివాస్వర్మకు తూర్పు కాపు సంఘం నాయకుల వినతి

భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్: ఉత్తరాంధ్ర మినహా మిగిలిన జిల్లాల్లో ఉన్న తూర్పు కాపులను ఓ.బి.సి. జాబితాలో చేర్చాలని కోరుతూ కేంద్ర ఉక్కు భారీ పరిశ్రమల సహాయ మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్మను సోమవారం తూర్పుకాపు విద్యా విజ్ఞాన అభివృద్ధి సంఘం నాయకులు మంత్రి నివాసంలో కలసి వినతిపత్రం అందజేశారు. 2020లో పార్లమెంటు చట్టం ద్వారావివరాలను ఓ.బి.సి.జాబితాలో చేర్చాల్లో ఆయారాష్ట్రాలుస్వయంగా నిర్ణయించు కునే అధికారం కల్పించబడింది."అని తూర్పుకాపు నాయకులు తెలిపారు.ఆ తర్వాత 2022లో, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అన్ని జిల్లాల్లో తూర్పు కాపులకు ఓ.బి.సి. రిజర్వేషన్వర్తింపజేయాలని తీర్మానం చేసింది. అయినప్పటికీ, తూర్పు కాపులకు ఇంకాపూర్తిస్థాయిలో రిజర్వేషన్లభించలేదని



- తరువాయి 2లో..

# సూర్య

నేటి దినవత్సరం

www.suryaa.com

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

మంగళవారం, 15 అక్టోబర్ 2024

8 పేజీలు

## 144 మద్యం దుకాణాలకు పూర్తయిన

# లాటరీ ప్రక్రియ



- లాటరీ ప్రక్రియను ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెట్రిసెల్వీ  
- జిల్లాలో 144 మద్యం దుకాణాలకు 5,499 దరఖాస్తులు

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లాలో మద్యం దుకాణాల కేటాయింపు లక్ష్మీడివ్ ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసినట్లు కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెల్వీ వెల్లడించారు. సోమవారం ఉదయం స్థానిక చలసాని గార్డెన్స్ లో మద్యం దుకాణాల కేటాయింపునకు లక్ష్మీడివ్ ప్రక్రియను ఎక్సైజ్ అండ్ ప్రొహిబిషన్ పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.ఉదయం 8 గంటల ప్రారంభమైన లక్ష్మీడివ్ ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెల్వీ, జాయింట్ కలెక్టర్ పి.ధాత్రిరెడ్డిఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.ప్రశాంతంగా



నిర్వహించిన దుకాణాల లక్ష్మీడివ్ ప్రక్రియ మధ్యాహ్నం 4 గంటల వరకు కొనసాగింది.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా మద్యం దుకాణాల కేటాయింపు లక్ష్మీడివ్ ప్రక్రియ పూర్తయినట్లు చెప్పారు. పూర్తి ప్రక్రియను వీడియోగ్రఫితో చిత్రీకరించినట్లు చెప్పారు. ఆయా షాపులకు బెండర్లు దాఖలు చేసిన దరఖాస్తుదారుల సమక్షంలోనే లక్ష్మీడివ్ తీసి షాపు దక్కించుకున్న వారి పేరునుప్రకటించినట్లుకలెక్టర్ చెప్పారు.జిల్లాలో 144మద్యం దుకాణాలకు 5,499మంది బెండర్లు దాఖలు చేయగా, 144 మద్యం షాపులకు లక్ష్మీడివ్ ద్వారా 144మందిని ఎంపిక చేసినట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎక్సైజ్ అండ్ ప్రొహిబిషన్ డిప్యూటీ కమిషనర్ బి.శ్రీలత, ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ ఎ.ఆవులయ్య, అడిషనల్ ఎస్సీ ఎన్.సూర్య చంద్రరావు,ఇన్చార్జి డిఆర్ఓ దేవకీదేవి,ఏలూరు ఆర్డీవో అచ్యుతాంబరిష్, డిఎన్.డి.శ్రవణ్ కుమార్,

- తరువాయి 2లో..

## ప.గో.జిల్లాలో ప్రశాంతంగా మద్యం షాపులకు

# లాటరీలు

- 175 మద్యం షాపులకు 5,627 దరఖాస్తులు దాఖలు



భీమవరం,మేజర్స్ న్యూస్: లాటరీ ద్వారా సోమవారం ఎంపిక చేసిన 175 మద్యం షాపులకు లైసెన్స్ ఫీజులో ఆరవ వంతు రూ.19.25 కోట్లు జమ అయింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన నూతన మద్యం పాలసీలో మద్యం షాపులు ఎంపిక ప్రక్రియను అర్జీదారుల సమక్షంలో అత్యంత పారదర్శకంగా పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు తెలిపారు.

- తరువాయి 2లో..

# బాపూజీ కలలు కన్న గ్రామ స్వరాజ్యం ఎన్టీఎతోనే సాధ్యం

- గోరింటాడ,సగం చెరువు గ్రామాలు నుండి పల్లె పండుగ, పంచాయతీ వారోత్సవాలు ప్రారంభం - రెండు అతి చిన్న గ్రామాలకు ఒక్కరోజులోనే రూ. 2 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం

పాలకొల్లు,మేజర్స్ న్యూస్: పాలకొల్లు నియోజకవర్గం గోరింటాడ, సగంచెరువు గ్రామాలలో పల్లె పండుగ -పంచాయతీ వారోత్సవాలులాంఛనంగా ప్రారంభించి, రూ. 2కోట్లు రూపాయలతో వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు మంత్రినిమ్మల రామా నాయుడు శ్రీకారంచుట్టారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి రామానాయుడు మాట్లాడుతూ పూజ్యబాపూజీ కలలు కన్న గ్రామ స్వరాజ్యం ఎన్టీఎ ప్రభుత్వంతో సాధ్య మవుతుందని, రానున్న కాలంలో పల్లెసీమలు రూపు రేఖలు మారబోతున్నాయని అన్నారు. అతిచిన్న రెండు



గ్రామాలకుఒక్కరోజులో రూ. 2కోట్లఅభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చేసుకోవడంఅంటేముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకే సాధ్యం అన్నారు.ఒకే రోజు 13326 పంచాయతీ గ్రామాలకు

- తరువాయి 2లో..

# నూజివీడులో డా.సూరి భగవంతుం స్మారక కేంద్రం

- నాగాయలంకలో బాలిస్టిక్ లాంచింగ్ పాడ్ కు కేంద్రం ఆమోదం - రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ,సమాచారశాఖా మంత్రి పార్థసారథి



ఆగిరిపల్లి,మేజర్ న్యూస్ : భారత రక్షణ క్షిపణీ రంగంలో ప్రపంచంలో మొదటి మూడు స్థానాలలో భారతదేశం నిలవడంలో డా.సూరి భగవంతుం పాత్ర ఎంతో ప్రముఖమైనదని,అటువంటి వ్యక్తి మన ప్రాంతం వారు కావడం మనకెంతో గర్వకారణమని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖా మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి అన్నారు. శ్రీ



శోభనాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ వేద శాస్త్ర పాఠశాల ఆవరణలో డిఆర్ఓ పూర్వపు డైరెక్టర్ జనరల్, రక్షణ శాఖా మంత్రి పూర్వ శాస్త్ర విజ్ఞాన సలహాదారు డా.సూరి భగవంతుం 115వ జయంతి సందర్భంగా డా.సూరి భగవంతుం కాంస్యవిగ్రహాన్ని సోమవారం ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్, డిఆర్ఓ పూర్వపు చైర్మన్ డా.జి.సతీష్ రెడ్డిలతో

- తరువాయి 2లో..



# ఉద్యోగాల పేరుతో మోసం చేసే వారి పట్ల అప్రమత్తత



ఏలూరు,మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా ఎస్పీ కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్,అదనపు ఎస్పీ అడిన్ ఎన్సూర్యచంద్రరావు,ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో “ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ రెడ్రెస్సుల్ సిస్టం) కార్యక్రమము నిర్వహించారు. ఈ పబ్లిక్ గ్రివెన్స్ కార్యక్రమానికి జిల్లా నలు మూలల నుండి ఫిర్యాదిదారులు వచ్చి ఇచ్చిన ఫిర్యాదులలో ఇద్దరు వ్యక్తులు జిల్లా ఎస్పీ కి వారికి ఉద్యోగం ఇప్పిస్తానని చెప్పి ఒక్కొక్కరి వద్ద నుండి 3 లక్షల రూపాయలు చొప్పున వసూలు చేసి ఉద్యోగం

ఇప్పించకుండా మోసం చేసిన అతనిపై చర్యలు తీసుకోమని కోరారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు కొరకు దళారులు మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు రావాలి అంటే ప్రభుత్వం ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తారని దానికి ప్రామాణిక పరీక్షలను నిర్వహించి సదరు పరీక్షలలో ఉత్తీర్ణత సాధిస్తేనే ఉద్యోగ అవకాశాలు కలుగుతాయని డబ్బులు ఇస్తే ఉద్యోగాలు లభించవని వివరించారు. ఎవరైనా ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పిస్తామని చెపితే వారి వివరాలను మీ దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియచేస్తే ఆ వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఎస్పీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన సుమారు 45 ఫిర్యాదులు ఆన్లైన్లో పై సత్వరమే చట్ట ప్రకారం ఫిర్యాదిదారులు సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని సంబంధిత పోలీసు అధికారులతో ఎస్పీ,అదనపు ఎస్పీ అడిన్ ఛోస్ లో మాటలాడి అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. బ్యాంక్ అధికారులు అంటూ ఛోసు చేసి కేవలం అర్జంటుగా చేయాలని లేకపోతే మీ బ్యాంకులో మీ ఖాతా తొలగిస్తారు అని తెలియ చేస్తూ ఓటీపీ తెలియ చేయాలని ఎవరికైనా అటువంటి ఛోస్ కాల్స్ వస్తే దగ్గరలో ఉన్న పోలీస్ స్టేషన్ గాని లేదా డయల్ 112 కు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

## నేత్రపర్వం అమ్మవారి గ్రామోత్సవం



ద్వారకాతిరుమల,మేజర్ న్యూస్: మండలం పంగడిగూడెంలో శ్రీకృష్ణుడి ఆలయం వద్ద నెలకొల్పి శ్రీ కనకదుర్గాదేవి విశేష పూజలు అందుకున్నారు గత మూడు సంవత్సరాలుగా కృష్ణుడి ఆలయం వద్ద ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అమ్మవారి విగ్రహం ఏర్పాటు చేసి దసరా సంబరాలు అంబరాన్ని అంటే ఎలా నిర్వహిస్తుంటారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం అమ్మవారి నెలకొల్పే దసరా తొమ్మిది రోజులు విశేష పూజలు భజన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు అలాగే నేడు అమ్మవారిని పంగడిగూడెం ఘనంగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు గ్రామంలో వీధి వీధి తిరుగుతూ అమ్మవారు భక్తులను కటాక్షించారు గ్రామంలోకి వచ్చిన అమ్మవారిని భక్తులు దర్శించుకుని హారతులు సమర్పించి ప్రసాదాలను స్వీకరించారు అలాగే అమ్మవారి ఆలయం వద్ద లడ్డు ప్రసాదమును వేలంపాట నిర్వహించగా పెరుగుగూడెం గ్రామానికి చెందిన యలమర్తి బాలకృష్ణ 6000 రూపాయలకు లడ్డు ప్రసాదమును వేలం పాటలో దక్కించుకున్నారు అనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు బాలకృష్ణను అభినందించి స్వామి వారి లడ్డును అందజేశారు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గుంటూరు శ్రీమ ఈ లడ్డు దాత ద్వారకాతిరుమల స్వీట్ షాప్ రాజా అని అందజేశారని తెలియజేశారు అమ్మవారి ఊరేగింపులో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## వైసిపి ఎంపీటీసీ కాంగ్రెస్లో చేరిక



ఏలూరు,మేజర్న్యూస్: జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నూజివీడు నియోజకవర్గం ముసునూరు మండలం కాట్రేనిపాడు మాజీ ఎంపీటీసీ మల్లెల వెంకటేశ్వరరావు వైసీపీ పార్టీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీలో జిల్లా అధ్యక్షులు రాజనాల రామ్మోహన్ రావు సమక్షంలో చేరారు ఆయనతోపాటు పదిమంది వైసీపీ కార్యకర్తలు పార్టీలో జాయిన్ అయ్యారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు రాజనాల రామ్మోహనరావు వెంకటేశ్వరరావు ని కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీకి ఆహ్వానించారు.ఈ సందర్భంగా రాజనాల మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వై ఎస్ సీ షర్మిల రెడ్డి నాయకత్వంలో పూర్వ వైభవం వస్తుందని, అందుకు నిదర్శనం ఈ వైసీపీ పార్టీ నాయకులు అందరూ తిరిగి కాంగ్రెస్ గూటికి రావడం ఖాయమని అన్నారు. తద్వారా రాష్ట్రంలోకాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారులకు తీసుకు రావడానికి అందరం కూడా కంకణం గట్టుకుని కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఆయనతోపాటు వైసీపీకి చెందిన కార్యకర్తలు జాయిన్ అయ్యారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ సెక్రటరీ దండు బోయిన చంద్రశేఖర్, ఏలూరుసీటీ కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రతాప సుబ్రహ్మణ్య శర్మ, సుంకర సుబ్బారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పల్లె పండుగలో అభివృద్ధి,శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు



వీరవాసరం,మేజర్ న్యూస్: పల్లిమగోదావరి జిల్లా వీరవాసరం మండలంలోని గవరపాలెం, ఉత్తర పాలెం, నవుడూరు, కొనితివాడ గ్రామాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన పల్లె పండుగ వారోత్సవాల్లో భాగంగా పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన శంకుస్థాపన జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జనసేన ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, రానున్న ఐదు సంవత్సరాల్లో ఎన్డీపీ కూటమి పరిపాలనలో నియోజకవర్గం లోని అన్ని గ్రామాల్లో మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించి,అభివృద్ధికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నీటి సౌకర్యం,విద్యుత్, రహదారులు, మౌలిక అవసరాలను మెరుగుపరచడానికి తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పల్లె పండుగలో భాగంగా జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజలు భారీ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన జడ్పీటీసీ గుండా జయప్రకాష్ నాయుడు, ఎంపీటీసీ దుర్గ భవాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దశలవారీగా హామీలన్నీ అమలు -ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి



ఏలూరు,మేజర్న్యూస్: ప్రజలకిచ్చిన హామీలన్నింటినీ దశలవారీగా నెరవేరుస్తున్నామని ఏలూరు ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి స్పష్టం చేశారు.ఏలూరు 19వ డివిజన్లోని కొత్తూరు ఇందిరమ్మ కాలనీలో 4 కోట్ల 50 లక్షల అంచనా వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించనున్న 33/11 కెపి విద్యుత్ ఉప కేంద్రం నిర్మాణానికి భూమిపూజా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ ఉపకేంద్రం ద్వారా 5వేల 6వందల ఇళ్లకు విద్యుత్ అందించేందుకు అవకాశం ఏర్పడుతుంది. ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి భూమిపూజ, శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. అలాగే శిలాఫల కాన్ఫి ఆవిష్కరించారు. అలాగే ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన పలు పురు మహిళలు తమ సమస్యలను ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకు రాగా,, వాటన్నింటినీ పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపడతామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి మాట్లాడుతూ ప్రజలకిచ్చిన హామీలో భాగంగా కొత్తూరు ఇందిరమ్మ కాలనీలో సబ్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి చర్యలు చేపట్టామన్నారు. పెరిగిన ప్రజా అవసరాలతో పాటూ, విద్యుత్ వినియోగాన్నిలో ఓల్డేజ్ సమస్యని దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. దశలవారీగా పెండింగ్లో ఉన్న పనులన్నింటినీ పూర్తిచేస్తామన్నారు. వచ్చే మార్చి నాటికి టీడీపీ గృహం అందు బాటలోకి తెచ్చేందుకు కృషిచేస్తానన్నారు. ఇందులో భాగంగానే అన్నిసదుపాయాలు కల్పించేందుకుచర్యలు చేపట్టామన్నారు. నగరాభివృద్ధిని దృష్టిలో ఉంచుకుని ప్రజా సమస్యలను తెలుసుకోవడానికి ప్రజాప్రతినిధులు చేసేప్రయా త్నానికి అధికారులు కూడా పూర్తిస్థాయిలో తోడ్పాటు నందిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాన్స్ కో ఎస్ఈ సాల్వేరాజు, ఈఈ శశిధర్, ఈఈ ఆపరేషన్స్ కెఎం అంబేద్కర్, ఎడిఈ శ్రీనివాస్, ఎఈ రాంబాబు, టీడీపీ డివిజన్ ఇంచార్జ్ పైడి వెంకట్రావు,కార్పొరేటర్ యుర్రంశెట్టి నాగబాబు, టీడీపీ నాయకులు బెల్లపుకొండ కిషోర్, ఆర్పేపల్లి తిరుపతి, అమరావతి అశోక్, సీతయ్య స్థానిక టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# రైతులకు 50 శాతం సబ్సిడీపై టార్పాలిన్లు అందించాలి

## - ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం నాయకుల డిమాండ్

ఉంగుటూరు,మేజర్న్యూస్ : ఖరీఫ్ పంట చేతికొచ్చే సమయంలో తుఫాన్లు, భారీ వర్షాలు వలన పంట మాసూళ్లకు ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని, పంటను రక్షించుకునేందుకు రైతులకు, కౌలు రైతులకు 50 శాతం సబ్సిడీపై టార్పాలిన్లు అందించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె.శ్రీనివాస్ డిమాండ్చేశారు.సోమవారం కైకరంలోని ప్రజా సంఘాల కార్యాలయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కట్టా భాస్కరరావు అధ్యక్షతన రైతు సంఘం ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు.ఈసందర్భంగా కె.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ధాన్యం కొనుగోలు సందర్భంగా ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ముందస్తుగా చర్యలు చేపడుతున్నామని ప్రభుత్వం ఆర్థిక ప్రచారం చేస్తోందని, కానీ ఇంతవరకు రైతులకు టార్పాలిన్లు కూడా అందించలేకపోయారని విమర్శించారు. జిల్లాలో కొన్నిచోట్ల వరి విత్తన కోతలు జరుగుతున్నాయని, ప్రస్తుత తుఫాన్ నేపథ్యంలో కోసిన పంటను కాపాడుకునేందుకు రైతులకు ప్రభుత్వం వెంటనే టార్పాలిన్లు సరఫరా చేయాలని కోరారు. ధాన్యం



కొనుగోలుకు గోనె సంచులు సిద్ధంగా ఉన్నాయని అధికారులు చెబుతున్నా చినిగిన పాత గోనె సంచులనే రైతు సేవా కేంద్రాల వద్ద ఉంచారని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా సీనియర్ నాయకులు గుత్తికొండ వెంకట కృష్ణారావు, ఆంధ్రప్రదేశ్ కౌలు రైతుల సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ కొర్కొ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉపాధి పనులతో గ్రామాలభివృద్ధి



## - జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి, ఎమ్మెల్యే నాయకర్

నరసాపురం, మేజర్ స్టాన్: ఉపాధి హామీ పనులను ఎక్కువగా చేయడం ద్వారా గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి తెలిపారు. సోమవారం నరసాపురం మండలం మర్రితిప్ప గ్రామం బీసీ కాలనీలో రూ.30 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన మూడు అంతర్గత రోడ్లను జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి, నరసాపురం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్ సంయుక్తంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో అర్బులైన వారు ఉపాధి హామీ పనులు ఎక్కువ చేస్తే మెటీరియల్ కాంపోనెంట్ ద్వారా గ్రామాలను ఎక్కువ అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ఉపాధి హామీ పనులకు వెళ్లాలని సూచించారు. పల్లెలు అభివృద్ధి చెందాలన్న ఆలోచనతో ప్రభుత్వం పల్లె పండుగ - పంచాయతీ వారోత్సవాలు కార్యక్రమం చేపట్టిందని, అందులో భాగంగా ఇక్కడ సీసీ రోడ్లను ప్రారంభించడం జరిగిందన్నారు. అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా తొలుత సీసీ రోడ్లు, డ్రెయిన్లు వంటి పనులకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ప్రజా అవసరాలకు తగిన విధంగా మిగిలిన పనులు కూడా పూర్తి చేసేలా ప్రణాళికలు రూపొందించామని వివరించారు. రానున్న వారం రోజుల పాటు జిల్లా వ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణంలో పల్లె పండుగ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

నరసాపురం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు బొమ్మిడి నాయకర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం పల్లెలను అభివృద్ధి చేయాలనే దృఢ సంకల్పంతో సంకల్పంతో ఉందన్నారు. ఇప్పటికే జిల్లాలో గుర్తించిన పనులను నేటి నుండి ప్రారంభించి రానున్న జనవరి నాటికి పూర్తి చేసేందుకు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయడం జరిగిందన్నారు. ముఖ్యంగా రహదారులు, డ్రెయిన్లు, క్యాబిల్ షేడ్స్ ఏర్పాటు తదితర పనులను చేపట్టడం ద్వారా గ్రామాభివృద్ధిని చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజలు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం, డ్రెస్ లలో చెత్త వేయకుండా ఉండటం తద్వారా ఆరోగ్యంతో పాటు, ప్రజల కోసం ప్రభుత్వం చేసిన పనులు ఎక్కువ రోజులు మన్నితతో ఉంటాయన్నారు. గ్రామ ప్రజలు వీధిలైట్లు వెలగడం లేదని, మంచినీటి సరఫరా సరిగ్గా జరగటం లేదని, స్కూలు వాటిక ఇబ్బందిగా ఉందనిలో వోల్టేజీ విద్యుత్ సమస్య ఉందని పరిష్కారానికి జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించుకోవడం జరిగింది. ఈ విషయమై జిల్లా కలెక్టర్ స్పందిస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డ్యూమా ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కేసి హెచ్ అప్పారావు, తహసీల్దార్ రాజరాజేశ్వరి, ఎంపీడివో కృష్ణంరాజు, పంచాయతీరాజ్ డిఇ సత్యనారాయణ, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, పంచాయతీరాజ్ కార్యదర్శులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, మండల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వ్రశాంత రియల్ ఎస్టేట్ ఐజేతలు

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్: వ్రశాంత రియల్ ఎస్టేట్స్ ఎన్ఎంఆర్ వారి విజయదశమి శుభాకాంక్షలతో మొదటిసారి లక్ష్మీ ద్రాను స్థానిక తంగెళ్లమూడి ఏటి గట్టు రోడ్ లో ఉన్న శ్రీ సూర్య కన్వెన్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. వినూత్నంగా సభ్యులే లాటరీ తీసుకునే పద్ధతిలో ఐదుగురు సభ్యులు విజేతలయ్యారు. విజేత అయిన వారిలో శ్రీ ఈసెల్వి తుముడితపారా, మనోజ్ కుమార్ చౌదరి, ఎం.ఉషాలక్ష్మి, పి.జ్యోతి నలుగురు సభ్యులు 4 లక్షల రూపాయలకే 16 లక్షల రూపాయలు విలువ గల ఓపెన్ ఫ్లాట్ ను గెలుచుకున్నారు. కదా వెంకట మహాలక్ష్మి (కె.కే.ఎస్ జ్యువెలర్స్) వారు 4 లక్షల రూపాయలకే 35 లక్షల రూపాయలు విలువ గల అపార్ట్మెంట్ ఫ్లాట్ గెలుచుకున్నారు. కొత్త స్కీమ్లో చేరాలనుకునేవారు సంప్రదించవలెను. జగదీష్ 9397033178.



# పల్లె పండుగలో ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి



పెంటపాడు, మేజర్ స్టాన్: ఎన్నికల ముందు జనసేన పల్లెపోరులో ఊరు రా తిరిగి ప్రజల పడుతున్న ఇబ్బందులను తెలుసుకొని శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికైన అనంతరం పల్లె పండుగ పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభల ద్వారా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నానని శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. పెంటపాడు, ఆకుతీగ పాడు గ్రామాల్లో పల్లె పండుగ గ్రామ సభలో ఆయన ముఖ్యఅతిథి గా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ప్రజా భాగస్వామ్యంతో అభివృద్ధి పనులను చేసేందుకు అందరూ ముందుకు రావాలన్నారు. ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు పార్టీలు, జెండాలు అని ఎన్నికలు ముగిసిన తర్వాత ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా రాజకీయ నాయకులు పనిచేయవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సహాయ సహకారాలతో పల్లెల అభివృద్ధికి ఓ ప్రణాళికను

సిద్ధం చేశామన్నారు. పెంటపాడు గ్రామంలో సుమారు 25 లక్షల రూపాయలతో డ్రెస్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపనలు చేశారు. సూతనంగా నిర్మించిన రెండు కాలువ రేవులను ఆయన ప్రారంభించారు. గతంలో తాను చైర్మన్ గా ఉన్నప్పుడు తాను విరాళాలు అందించి తర్వాత ప్రభుత్వ సహకారంతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేశానని గుర్తు చేశారు. ఇదే స్ఫూర్తితో గ్రామాల్లోనూ అభివృద్ధి పనులకు దాతల సహకారంతో నిర్దిష్టమైన ప్రణాళిక బద్దంగా చేసి చూపిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో ఏడిడ శ్రీనివాస్, ఎండిఓ సిహెచ్ బాలాజీ వెంకటరమణ, ఎంపీపీ దాసరి హైమావతి, సర్పంచ్ తాడేపల్లి సూర్యకల, కసిరెడ్డి మధులత, దాసరి కృష్ణవేణి, పుల్ల బాబి, కీలపర్తి వెంకట్రావు, దాసరి అప్పన్న, కొనకళ్ళ హరినాథ్, పాలూరి వెంకటేశ్వరరావు, లక్ష్మణ్ రెడ్డి, బుద్దన బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నరేగ నిధులతో సీసీ రోడ్లు శంకుస్థాపన



మండవల్లి, మేజర్ స్టాన్: మండవల్లి మండలంలో పలు చోట్ల సీసీ రోడ్లు శంకుస్థాపన జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళితే మండలంలోని బైరపవల్లి, లింగాల కనుకొల్లు గ్రామాల్లో నరేగా నిధుల ద్వారా మంజూరైన సీసీ రోడ్లు కైకలూరు నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు డాక్టర్ కామినేని శ్రీనివాస్ శంకుస్థాపన చేశారు. కనుకొల్లు గ్రామంలో కీ.శ్రీ. రాయిగిరి ఆంజనేయులు సావిత్రి జ్ఞాపకార్ధంగా వారి కుమారుడు రాయిగిరి రాము ఆర్థిక సయహోయంతో ఏర్పాటు చేసిన బస్ స్టాండ్ ను ప్రారంభించినారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీపి నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మద్యం షాపుల లాటరీ బందోబస్తు పర్యవేక్షించిన ఎస్పీ



ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్ : జిల్లాలో మద్యం షాపుల కేటాయింపు కోసం కొనసాగుతున్న లాటరీ ప్రక్రియను కొనసాగిస్తున్న ప్రాంతాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ. లాటరీ సజావుగా జరగడానికి పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని జిల్లా ఎస్పీ అన్నారు. జిల్లాలోని 144 మద్యం దుకాణాలకు లాటరీ విధానము ఏలూరు పట్టణం లో చలసాని గార్లెస్ నందు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో సోమవారం జిల్లా ఎస్పీ సందర్శించి అక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు, సలహాలు, ఆదేశాలను ఇచ్చారు. సజావుగా, లాటరీ పారదర్శకంగా జరిగేలా విధులు నిర్వహించాలని, సిబ్బంది అందరూ నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ప్రజలకు కానీ, ట్రాఫిక్ కానీ ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఎలాంటి సంఘటనలకు తావు లేకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా అధికారులకు ఆదేశించారు. జిల్లా ఎస్పీ పాటు ఏలూరు డిఎస్పీ డి శ్రావణ్ కుమార్, ఎస్.బి ఇన్నొవేషన్ మల్టీప్లెక్స్ రావు, ఆది ప్రసాద్, సీఐలు, ఎస్సెలు పాల్గొన్నారు.

## డ్రైనేజీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి : కమిషనర్ అంజయ్య

నరసాపురం, మేజర్ స్టాన్: మున్సిపల్ కమిషనర్ యం.అంజయ్య సోమవారం అన్నక్యాంపేన్లో 5 రూపాయలకే అందించే అల్ప హారాన్ని ఆయన స్వయంగా పరిశీలించారు.



అనంతరం అల్పహారంచేసి అన్నక్యాంపేన్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి పలు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని అమలు జరుగుతున్న అన్నక్యాంపేన్లో నాణ్యత ప్రమాణాలకు ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పట్టణంలో తెల్లవారు జామున స్పెషల్ శానిటేషన్ డ్రైవ్లో భాగంగా పలు వార్డులలో పర్యటించి డ్రైనేజీ సమస్యలను అడిగి తెలుసుకుని పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 4వ వార్డు కౌన్సిలర్ మల్లాడి శేషవేణి, మున్సిపల్ సిబ్బంది సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రసాద్ కిషోర్ సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



